读者热线 96706126

www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报 文化东路街道办事处 联办

文东街道推行社区网格化管理

下楼就有联络员,办事就在家门口

本报讯(记者 崔岩 通讯员 郝璐) 近日,文化东路街道以社区为依托,以单元网格为载体,积极整合各种管理资源进社区、进网格,重心下移,靠前服务,实施全过程、全方位、精细化长效管理,全面提升了城市管理水平。

"羊头峪东沟1、2、3、5号为第一网格,覆盖18个党员,网格联络员管敬珍,联系方式18006401197;羊头峪东沟6、8、9、20号为第二网格……以和平路社区为例,分为9个网格,每个网格有专人负责,居民有事就可以直接对接这名网格联络员了。"据文东街道相关负责人介绍,文东街道所辖区域内共划分了83个社区网格,有106名网格员、461名党员志愿者参与党建服务。

"社区工作实行一格一人,一人一岗对社区进行管理,对重点社区人员进行动态监测、对重点区域或设施进行实时监控、对隐患矛盾进行及时化解,能够有效提高社区的管理水平,为社区提供了更加全面的服务"。文东街道相关负责人介绍说。

据介绍,推进实施"结网工程"是文东街道全面开展区域化党建工作的一项重要内容。街道将以社区为单位,对区域内单位和住宅进行网格划分,并明确每个网格的党建联络员和党建指



文化东路街道网格分布图

导员,向网格内共建单位和党员 居民公开联系电话,建立起"一 对一"的紧密关系。

据悉,网格化管理把社区划分为若干个网格,实施精细化、信息化、动态化社会服务管理,是管理方式的一种创新和革命。网格化管理使得社区能够及时发现问题,协调问题,解决问题,将责任落实,将服务到位,实现社会服务"零距离"、社会管理"全覆盖"、居民诉求"全响应"。

与此同时,为有效推进区域化党建工作,街道依托驻区单位资源优势,大力推进区域化党建工作,探索建立125"党委+专委"(1是街道大工委,2是综合党委和社区大党委,5是5个专业党建指导委委,5提前"大工委"组织架

与此同时,健全完善社情 摸排、民主协商、联席会议、党 务培训、检查督导"五位一体" 运行机制,动员组织辖区单位、 "两新"组织和社区党组织、居 民等各方力量,采取协商共治 的方式,共同研究解决区域内 社会治理难题,形成了"一化三 联"工作模式,解决了干道停车 难、楼院环境差、党员凝聚力不 强等问题,切实做到"党员有组 织、诉求有人理、协商有机制、 落实有督查"。

港华联手环卫所 万粽同心为公益

这个端午,我们的粽子 DIY

本报讯(记者 崔岩) 甜 甜的红枣包裹在糯米里,透过粽叶的清香透出最绵密的味道。6月7日,济南港华义工队走进文化东路街道办事处,和文东环卫所的环卫工人一起包爱心粽,为城市里最可爱的人送上节日的祝福。

7日下午3点,记者刚走进文东环卫所门口,就闻到了清香的粽子味,走进食堂大厅发现,这里站满了人,环卫工人和港华燃气的义工最为显眼,所有人脸上都洋溢着幸福,手里拿着粽叶、糯米忙个不停。

包粽子可不是件容易事, 粽子要包得见棱见角,而且还 要不散包,不漏米。"这些看起 来简单,但需要掌握一定技



一开始,大家状况百出: "我的糯米露出来了!""粽子 叶破了!""怎么绑呢?"…… 问题蜂拥而至,经过指导,大 家包的粽子慢慢成形,形状 千姿百态:圆的、方的、椭圆 的,还有一些说不出的形状, 望着眼前的"佳作",大家都 乐了。

"以前过端午节都是再几个粽子吃,好多年又有不不完了。"文东环卫新,好东环卫人类成莲告诉记者,来工作人类成莲告的她因为超有大大。"今年,"一个粽子吃。"今天的义工市工人。"今时,这个粽子吃。"今天的义工院子,还能亲手包粽子,还能亲手包带子,还能亲手包带子,连有多幸福了!"娄成连,还能会看了!"娄成连,还能来看了!"娄成连,还能来看了!"娄成连,还能来看了!"娄成连,还是一个。

据介绍,多年以来,济南港华燃气和员工携手同心,通过助老助残、关爱儿童、爱儿童、爱此助学、扶贫帮困、走进社区进行安全宣传等活动,承担企业社会责任,积极鼓励员工回馈社会。此次港华义工携手开展万粽同心为公益活动,希望借此机会表达对城市建设者的尊重和敬意。

街区 社区一家亲

人物 做合格党员

S02

生活 欢乐过端午

S06

S04-05